



А.Н.Думанский
2016 г.

Регламент

Первенство по мотоспорту среди образовательных учреждений Санкт – Петербурга (фигурное вождение мотоцикла)

1. Общие положения

Данный Регламент является приложением к Положению о проведении Первенства по мотоспорту среди образовательных учреждений Санкт – Петербурга (фигурное вождение мотоцикла – далее по тексту Соревнования) и определяет частный порядок проведения Соревнований и уточнения к Положению.

Состав судейской коллегии доводится до сведения участников и руководителей команд в день проведения Соревнований.

Оргкомитет и ГСК Соревнований имеет право на внесение дополнений и изменений в настоящий Регламент, в соответствии с техническими возможностями организаторов, погодными условиями и другими требованиями к проведению данного вида Соревнований, с целью обеспечения безопасности проведения и уточнения условий и требований. Изменения и дополнения могут устанавливаться как в частном Регламенте Соревнований, так и в момент проведения Соревнований.

2. Оргкомитет

Согласно Положению Соревнований

3. Участники соревнований и мототехника

К участию допускаются команды от образовательных организаций, которые имеют образовательные программы формирующие навыки безопасного вождения различной мототехники.

На Соревнования заявляются по 1 команде от ОУ в каждой возрастной группе, девушки в личном зачёте допускаются в неограниченном количестве.

Команды по фигурному вождению:

Старшая группа: юноши и девушки с 14 до 18 лет, 4чел. в команде (в зачет по трем лучшим результатам). Участвуют на мотоциклах Минск – 125 см³ с коробкой передач.

Младшая группа: мальчики и девочки 10-13 лет, 4чел. в команде (в зачет по трем лучшим результатам). Участвуют на мотоциклах любой марки до 125 см³ с коробкой передач или скутер.

Группа на питбайках: с 12 до 18 лет, 1 чел. в личном зачете. Участвуют на Питбайках от 125 до 160 см³

Девушки и девочки: с 10 до 18 лет. Участвуют на любой технике, которая допущена Положением или Регламентом проведения Соревнований.

Выступление одного участника в двух классах одновременно запрещено.

Возраст участника определяется на день проведения Соревнований.

Каждый участник должен иметь при себе документы согласно перечню, указанному в Положении Соревнований.

Требования к мототехнике согласно Положению Соревнований.

Наличие защитного шлема и перчаток, для всех участников обязательно.

4. Порядок проведения

Соревнования проводятся 24 апреля 2016 года. Адрес проведения Соревнований: г. Санкт-Петербург, ул. Кронштадтская дом 17.

Программа соревнований:

10.30 - 11.00 - регистрация участников, жеребьевка;

11.00 – 11.30 – осмотр трассы, тренировочные заезды;

11.30 – 11.45 – построение команд, открытие соревнований;

11.45 – 15.00 – старты;

15.00 – 15.30 – подведение итогов, награждение, закрытие соревнований

5. Условия проведения

Соревнования проводятся согласно условиям, указанным в Положении, а также:

- для питбайков выстраивается отдельная трасса;

- зачетные упражнения:

«Круг» - радиус 220 см. «Габарит» - расстояние между стойками 120 см., высота планки – 120 см.; «Змейка» - ширина между конусами 250 см.; «Колейный мост» - доска; «Качели».

- для мотоциклов Yamaha TZR 50 выстраивается отдельная трасса с тем же перечнем зачетных упражнений, что для мотоциклов марки Минск и скутеров, в пропорциональных соотношениях к габариту мотоцикла Yamaha TZR 50, по окончании всех заездов.

- конфигурация трасс определяется Оргкомитетом в день проведения Соревнований.

6. Сроки и порядок подачи заявок

Заявки на участие в Соревнованиях подаются в Оргкомитет соревнований по адресу: ГБУ ДО СПбЦД(Ю)ТТ, ул.6-я Советская д.3, тел./факс: 271-34-00, 271-11-27 до 21 апреля 2016 года, gorcentr@mail.ru

В заявке должно быть указано количество участников с указанием их паспортных данных (или данных свидетельства о рождении), а также ФИО педагога.

Заявка должна быть подписана руководителем образовательного учреждения и заверена печатью учреждения.

8. Система зачета

Система зачета проводится согласно Положению Соревнований, а так же:

В командный зачет по возрастным группам (в каждой отдельно) идут три лучших результата в заездах.

В общекомандный зачет (среди учреждений) дополнительно берется один лучший результат заезда девушки и заезда участника на питбайке.

Общекомандный зачет:

Старшая группа-3 чел.

Младшая группа – 3 чел

Питбайк – 1 чел.

Девушка – 1 чел.

Система зачета проводится по очкам, см таблицу в Приложении1 к Положению о проведении Соревнований или к настоящему Регламенту.

9. Порядок подведения итогов и награждение

Победители Соревнований определяются в личном, командном и общекомандном первенстве

Победители, в личном зачете во всех группах (старшая, младшая, питбайки) награждаются кубками, медалями и дипломами 1,2 и 3 степени.

Девушки, принявшие участие в личном первенстве, награждаются медалями и дипломами 1, 2, 3 степеней.

